
Nový rok jsme rozjeli ve velkém stylu. Přes svátky všichni trenéři i bojovníci dobili baterie. 

Tréninky přes vánoční svátky byly jen udržovací a kdo trénoval, mohl vyrazit na velké akce. Zastoupení jsme 
měli na reprezentačním kempu v Praze, v Olomouci a v Teplicích. Naši členové plnili poctivě Vánoční výzvy. 
Naši dospěláci bojovali proti dospělákům JC Plzeň, podařilo se nám zvítězit a získat ocenění. Společně jsme 
pokořili několik vrcholů. Na ZŠ Morávka proběhla velká náborová akce na kurs sebeobrany. Proběhlo školení 
trenérů a  rozhodčích v Olomouci,  kde jsme měli  zastoupení.  Co nejdříve  se  musíme seznámit  s novými 
pravidly. Účastnili jsme se zimního poháru ve Vsetíně, kde si vezou domů medaile všichni bojovníci. Mnohem 
náročnější, velmi silně obsazený byl turnaj v Polsku – Bialsko Bialá - 1200 závodníků, 12 tatami, 14 států, 115 
klubů, kategorii U16, U14 nebyl turnaj doporučen z důvodu dlouhé tréninkové pauzy, kdy se výkon na takové 
soutěži okamžitě projeví. Borci z kateg. U 12 a U10 rovněž zjistili, že je velmi těžké se prosadit bez kvalitní  
přípravy,  příští rok víme, že tento turnaj  vypustíme i  pro tyto kategorie a budeme pořádně trénovat na 
přespávačce.  Nejlepší  vystoupení  předvedl  Maty  Hůlka  z Hnojníku,  kterému  se  povedlo  v pavoukovém 
systému 2x zvítězit.  U kateg. U 8  ještě není tak viditelná kvalitní příprava, zde vítězí talenti a rváči, proto  
jsme vysoce bodovali jen v této kategorii, máme 2 cenné kovy. O stříbro se postaral Luky Lacný z Řepiště a o 
bronz Tony Olšar z Dobré, který jako jediný dokázal 3x zvítězit v pavoukovém sítu. 

O první Přespávačku byl maximální zájem. Na tréninku bylo 60 dětí, 12 trenérů a asistentů. 

 Z kapacitních důvodů pozdě přihlášení jedinci se mohli účastnit jen tréninku bez noclehu.  Závodníci, kteří  
pomýšlí na medaili na větším turnaji, nemohou bez těchto akcí uspět už ani v kat. U 10. I tentokrát bylo 
hodně nováčků, školkařů a prvňáků, kteří brzy technicky převýší své starší neaktivní kamarády ze základny. 
Snažili se, co nejvíce mohli. Menší děti se opět pokoušeli  odpáskovat a povedlo se. Pár ranních budičů bylo, 
tito mají černý puntík a varování na příště. Večer jsme si užili kino s  popcornem. Rodiče Halvoníkovi nám 
uvařili  japonskou  hrachovku.  Nezbylo  nic.  Nechyběla  pohádka  na  dobrou  noc,  noví  kamarádi  a  vše  co  
k přespávačce bez rodičů patří. Snídaně, rozcvička a další náročný trénink. Děkujeme za váš zájem, za buchty 
pro všechny děti a za nezapomenutelné zážitky.  
 Děkujeme trenérům a rodičům za kvalitní kaučink v Polsku, za mimořádnou péči na přespávačce, za kvalitní 
ukázky na Morávce a za kvalitní chod všech základen.   
Všechny děti jsou o rok starší, odvážnější a schopnější, proto věříme, že se zapojí do přespávaček i ti, kteří to 
loni nezvládli.  Hlaste se na všechny akce elektronicky a včas. 

Děkujeme všem bojovníkům za vzornou reprezentaci, děkujeme zájemcům za snahu se posouvat a růst. 

Čeká nás turnaj v České Třebové -  jedou pouze připravení jedinci.  2.  Přespávačka, ukázky na plese ve 
Fryčovicích. Do 15.1. je nutné uhradit příspěvky, z důvodu zakoupení licence 2026.  

  


